

8 березня 2023 року

Саме капіталізм перешкоджає звільненню жінок

Пригноблення жінок є реальністю в усіх країнах, навіть найдемократичніших і найсучасніших, а не лише в найвідсталіших.

Від США до Європи, від Ірану до Афганістану, від Африки до Латинської Америки пролетарські жінки розплачуються за протиріччя суспільства, в якому панують капіталістичні виробничі відносини: гірша заробітна плата, відмова в праві на освіту, аборт, насильство.

Жінки, робітниці, товариші!

У цьому світі, розірваному на частини злиднями, війнами, втечами зневірених мас, що рятуються від конфліктів і голоду, в якому значна частина пролетаріату проводить свої дні у виснажливій і відчуженій праці, становище жінок стає все більш важким. Саме жінку просять працювати довгі години на фабриках і в офісах, де вона часто виконує важку роботу за голодну зарплату, і саме їй доводиться боротися за мізерні гроші, щоб прогудувати свою сім'ю.

Цей світ, спустошений божевільною економікою капіталу, не забезпечить вас гідною домівкою, не обіцяє врятувати ваших чоловіків, змушених брати участь у ганебних війнах заради збагачення кривавої буржуазії, яка спекулює на стражданнях біженців, щоб отримати дешеву робочу силу. Воно також не може заспокоїти важкість вашого життя, розділеного між часто важкою роботою і турботою про дітей та сім'ю.

Це суспільство не може запропонувати жодного реального покращення умов вашого життя та праці. Огидний режим капіталу позбавляє вас радісного і піднесеного, що може запропонувати людині життя. Вони можуть запропонувати вам лише пародію на вашу емансипацію, яка звучить як насмішка над пролетаріатом.

Не піддавайтеся на ілюзії буржуазного фемінізму: без знищення нинішніх відносин власності неможливе справжнє звільнення жінок. Поки існує панування капіталу, приватної власності та найманої праці, справжнє і повне розкріпачення жінок ніколи не буде можливим.

Пригноблення жінок припиниться лише в безкласовому суспільстві без політичної держави, в комунізмі. Жодна реформа в буржуазному суспільстві не може привести до вашого звільнення як жінок.

Права, відвойовані у буржуазної держави - право голосу, розлучення, аборт - в умовах режиму капіталу постійно ставляться під сумнів і не усувають першопричини підкорення жінок в сім'ї і в суспільстві. Вони досягають лише формальної та юридичної рівності, а не ефективної та органічної рівності. Навпаки, саме в громадянській рівності проявляється соціальне підкорення гендеру.

Звільнення жінок не проходить, як стверджує фемінізм, через протиставлення "жіночого народу" "чоловічому народу", в будь-якому випадку, за умови збереження існуючого суспільства. Вимоги жінок-робітниць додаються до вимог їхнього класу

найманих робітників у спільній класовій боротьбі проти всього буржуазного суспільства. Тільки під цим прапором можна ставити жіноче питання і відстоювати специфічні вимоги працюючих жінок.

Звеличення жінки як жінки, так само як і чоловіка як такого, несумісне з їхньою товарною формою робочої сили, до якої їх обох звело капіталістичне суспільство.

Пролетарі та пролетарські жінки будуть мобілізовані для негайних вимог з метою зменшення умовних страждань, спочатку для захисту від капіталістичної експлуатації, щоб завтра перейти до атаки і повалення буржуазної держави, оплоту гноблення класу найманих робітників обох статей, кинувши жіночі вимоги проти влади і

Жінки, робітниці, товариші!

У цей особливий момент історії.

- коли наступ буржуазної держави на ефемерні права, завойовані робітницями у важкій боротьбі, посилюється неминучою низкою економічних криз капіталізму,

- в яких "мирні" національні буржуазії намагаються запобігти, придушити або відвернути прагнення до класової боротьби, що відроджуються, хоч і слабкіше, під впливом подальшого погіршення становища трудящих;

- де злидні та війни змушують все більші маси втікати з однієї частини світу в іншу, де "глобальним" є лише бізнес імперіалізмів;

- де капіталізм знову втягує робітничий клас у війну за своє існування, класова боротьба потребує жінок, які можуть віддати ту частину себе, яка збагачує і доповнює фронт боротьби і її рішучість! Ваша присутність є необхідною, з огляду на ваш подвійний матеріальний стан соціального гноблення, як в оборонній боротьбі, так і в боротьбі за комунізм.

Як вже говорив Ленін, без участі жіночого елемента пролетаріат навряд чи досягне успіху у своїй переможній революції! Без боротьби жінок суспільство і наше життя не може змінитися. Будь-який пролетарський рух без провідної ролі жінок слабший і приречений на поразку.

Світ чекає на пролетарських жінок, які вимагатимуть відповідальності за свої принижені, деградовані, зламані життя. Наш вид потребує пролетарських жінок, які з гордістю і мужністю стануть на шлях боротьби, що приведе їх до іншого майбутнього, в якому вони зможуть повністю і радісно реалізувати себе як людські істоти.

Міжнародна комуністична партія
international-communist-party.org
icparty@interncommparty.org